Мероприятие для детей начальной школы  в рамках открытой недели по окружающему миру.

 «На лесных тропинках»
Мероприятие подготовили и провели:Гаранина Н.Н., Бойматова Н.Н. 

Цель: Продолжить знакомить детей с животным и растительным миром; 

Развивать внимание, логическое мышление, память, речь, пополнять словарный запас;

 Учить действовать в команде, выполнять инструкцию, развивать чувство коллективизма, продолжать прививать любовь к природе.

Описание мероприятия: 

Мероприятие проходит в виде командной игры. Команды собираются из учеников  1- 4 классов по 5-7 человек. Игра состоит из 7 этапов, на каждом этапе группам  детей предлагаются различные задания. За каждое правильно выполненное задание команда получает жетоны.      

Оборудование:

1. Оборудуются места для этапов игры. 

2. Печатаются задания на листочках.

3. Готовятся карандаши, ручки для выполнения заданий.

4. Магнитофон с записью песни «Весёлая зарядка».

5. Конверты для жетонов, жетоны.

6.  Печатаются маршрутные листы.
Ход игры:

1. Построение команд. 

2. Приветствие команд (название, девиз).

3. Объявление начала игры.

4. Капитанам команд выдаются маршрутные листы с порядком прохождения этапов и конверты  для жетонов.

5.  Команды отправляются на этапы. Задания на этапах выдаются на листочках или озвучиваются ответственным за этам учеником старших классов.    
6. Выполнение заданий на этапах. На одном из этапов проводится разминка под фонограмму песни «Весёлая зарядка».  Ведущий под музыку показывает движения. Дети стараются как можно точнее их воспроизвести.

 Игра заканчивается, когда все команды проходят 7 этапов.
7. Сбор команд для подведение итогов. Подсчёт заработанных командами жетонов и объявление  команды-победителя. 
8. Обсуждение игры:

-Что больше всего понравилось, запомнилось?

-Что показалось трудным?

-Что было самым интересным?

- Что узнали нового?

Список этапов:

1.«У моря»
2. «Мудрый пень»
3.«Грибная поляна»

4. «Весёлая зарядка»

5. «Вода в природе»

6. «Поляна загадок»

7. «В мире животных»

1этап «У моря» [image: image1.png]Haligy 8 Tabnuue Bcex MOpckux obutatenen.
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2 этап «Мудрый пень»
Ведущий зачитывает вопросы, дети отвечают. 

[image: image2.png]1/. CunbHelii BeTep cO cHEroM

2/, Tlycroii e

3/. Jlomawmuii croposk

4/. Tnon ny6a

5/.Y KkaKoro ciiona Het xo60Ta?

6/. Kaxoe Kphisio 6e3 niephen?

7/ Yro cyunnocs 31 pespans?

8/. Hanntok Gesioro useta, nose3Hplii Uist AeTeii i B3pOCIbIX.
9/.'V Kakoro jepesa c1Bo Gestbiii?

10/. Ko cnut nojt cBouMu yuasu?

11/. 3umnee storoso mejsess?

12/. Opran 3penns?

13/. Cambiit 510BTHII UG

14/. Beerz1a 8o pry, a He nporioTuis

15/. Hoe nTuut.

16/. Jlom juist siowajm

17/. Kto 13 oGurateneii Gonota cra senoii Llapesiua?
18/. TIpuGop JUIst H3MEPEHHs TEMIIEPATYPbI
19/. Cko:bKO HOT Y MyXH?

20/. JlyGosbiii stec.

21/. CxommenHas, BbICYICHHAS TPABA.

22/. CaMoe JUTHHHOHOTOE KHBOTHOE?




[image: image3.jpg]1/, CubHBIH BETEp €O CHEroM (METelb).

2/. ycroit nec (vaua).

3. Jlomartimit cropos (cobaka).

4/. Tlnox ny6a (kény ).

5/.Y xaxoro cioHa Het X0601a? (IaxMarioro).

6/. Kaxoe k1o 6e3 niepes? (y camoniéra).

7/. Yo cayunnocs 31 despans? (takoro aus Het).

8/. Hamurox Gernoro uBeta, moe3Hlil 11 JeTel 1 B3POCIBIX. (MOTOKO).
9/..Y kaxoro ziepesa ctBox Gembiit? (Gepesa).

10/. Ko enmt nox cBommi yuami? (3asir)

11/. 3umnee noroo measejs? (Gepuiora).

12/. Opras 3perms? (r1a3).

13/. Cavibif aoBTBIi rpu0 (6/1e/Hast 0ranKa).

14/. Beeraa Bo pry, a He NPOIIOTHIIb (A3IK).

15/ Hoe nTHusL. (1108).

16/. JTom 15 nowwajg (KOHIOWHS).

17/. Ko w3 ofwurarerneit Goora cran senoii Lapesnya? (sryia).
18/. TpuGop jutst H3MepCHNIS TeMIEpaTy b (TepMOMETP).
19/. Ckorbko Hor y Myxu? (1ects).

20/. JTyGossii ec. (ny6pasa).

21/. CouterHas, BHICYIICHHAS TPABA. (CEHO).

22/. Camoe uHHOHOTOE KHBOTHOE? (KHpad).
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3 этап «Грибная поляна»

[image: image5.png]Bruwm 8 kpocceopa HassaHus rpu6os.
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4 этап

«Вода в природе»
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5 этап

«Поляна загадок»
[image: image8.jpg]6. Mpoutu oTpbiBkM M3 cTUXOTBOPEHMI. Onpesenu, Kakue
BPEMEHa ro[a OnWCaHbl B HUX. 3anulK HA3BaHWA BPEMEH ropa.

Magaior, nagaiot aucTbs,
B nawem cagy aucronag.
HKéntble, kpacHble nMCTbR
Mo BeTpy BbioTCA, NETAT.
M. HBericen.

ConHue, 3emnio Harpesas,
TOHMT € Haweil ropku neg.
Taer 6aba cHerosas
W pyubsmu cresbl nber.

1. Jladomuyuxo8.

||

3awymena, pasrynsnach
B none Henoropga;
MpuHakpbinack 6enbiM cHerom
[naakas gopora.
Benbim cHerom npuHakpsinacs,
He ocranock cnepy.
Mogaksinacs nvinb  Bbiora,
He supartb u csety.

M. Hukumun.

Cenokoc, ceHokoc!
Jlyr ocrancs 6ea sonoc!
OH nocTprxen Kocamm,
OH noBpbisraH pocamu.
Kak npuuecka ata
Xopowa ana ...
H. ToxmaroBo.

|




[image: image9.jpg]11. Orragait 3aragku.

OH cepautcs u konercs,

XOTb C HUM HUKTO HE CCOPMTCS.
Motom B Knybok ceepHéTca

W B pykH He paércs.

Msrkue nanku,
Ha nankax — uyapanku.

XuBét nog Kpbineukom,
XBOCT KOJEYKOM.

C X03MHOM APYXKHT,
Emy BepHo chyxut

Ha wecre — pgopeu,
Bo nBopue — neseu,
A 308yT €ero ...

B Boge >xuBér,
Bes Bogpbl nponagér.

R




6 этап

«В мире животных
[image: image10.jpg]2
2. 3anuWH, KaKHe OCHOBHbIE rPYNMbI XWBOTHbIX Tebe
M3BECTHBI.
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3. Hasosu HacekoMmbix, H306pax@HHbix 8 yuebHuke Ha c. 94,
puc. 95. Pewwu kpocceopg “Hacekombie”.
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-
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4. Mognuuwy uactu Tena nuenbl. Mo KaKUM NPH3HAKAM MOXKHO
OT/IHYUTL HACeKOMbIX?
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Мероприятие подготовили и провели:Гаранина Н.Н., Бойматова Н.Н. 
Маршрутный лист

 1команды

1.«У моря»
2. «Мудрый пень»
3.«Грибная поляна»

4. «Весёлая зарядка»

5. «Вода в природе»

6. «Поляна загадок»

7. «В мире животных»

Маршрутный лист

 2команды

1.«Грибная поляна»

2. «Весёлая зарядка»

3. «Вода в природе»

4. «Поляна загадок»

5. «В мире животных»

6.«У моря»
7. «Мудрый пень»
Маршрутный лист

 3команды

1. Вода в природе»

2. «Поляна загадок»

3.«В мире животных»

4.«У моря»
5. «Мудрый пень»
6.«Грибная поляна»

7. «Весёлая зарядка»

